

狼山

我的家乡在南通,这里风景如画,好景数不胜数,其中最有名的是被称为“江海第一山”的狼山。

远看狼山,它有百米之高,坚毅地站立在长江边上,直冲云霄,仿佛一个巨人保卫着我们的家园。走近些,清晨的云雾迷蒙,给狼山披上了一件白色薄纱。它仿佛已经察觉到人们正在注视自己,害羞极了。这时,山间一声声欢快清脆的鸟叫彻底唤醒了早起还在打瞌睡的人们。

来到山脚下,瞧!翠绿的树木仿佛刚沐浴完,清清爽爽,遍布山间,像是绿色的毛衣外套。山风拂过,每一棵大树都哗啦啦低吟着自己不为人知的故事。顺着斑驳的树影往山上走,越往上,路就越陡峭。凸凹不平的石头台阶着实让我费了不少力气。正当我气喘吁吁的时候,抬头一看,快到山顶了,一座黄色的寺庙映入眼帘,在阳光铺洒下神圣得令人向往。我走进寺庙,里面已经站满了人,有的双手合十,有的低声诉说,都在虔诚地祈祷。庙里巨大的菩萨塑像端坐其中,像是温柔地感受着一切。

狼山,一座有名的山,一座美丽的山,一座庄严的山,有着许多神奇的传说。此时此刻,我真想对着天空大喊一声:“狼山,你真美!”

南通市朝晖小学四(11)班 王洛菡
指导老师 陆思远

滚来滚去的小土豆

在一个宁静的小村庄里,有一位勤劳的农夫,他很擅长种土豆。有一天,他种的土豆丰收了,装满了一整车。正当农夫准备把这一车土豆运回家时,有一颗爱旅行的小土豆滚下了车。小土豆在前面滚,农夫在后面追。“扑通!”小土豆掉进了路边的小池塘。农夫站在池塘边上无奈地叹了口气,说:“唉,失去了一个好土豆啊!”农夫转身离开了。其实,他不知道,那颗圆滚滚的土豆正浮在水面上偷偷望着他呢。这时,一条红色的鲤鱼向小土豆游过来。小土豆以为红鲤鱼要吃掉它,吓得在水里直扑腾。红鲤鱼说:“别怕,我想把你驮到岸上去,怎么样,您愿意吗?”“太好了!我愿意啊。”小土豆又兴奋地在水里扑腾起来。

从那天起,这个爱旅行的小土豆滚到了许多地方,有美丽的大花坛,有湿漉漉的青草地,有宁静的乡村,还有热闹的城市,甚至有一次还滚到了餐厅的后厨,差点被做成青椒土豆丝。有一天,小土豆觉得累了,想回到它出生的那片土豆田里。因为家乡是它永远的归宿。小土豆重新出发,开始了回家的旅程。小土豆千辛万苦回到家时,发现那里完全变了样。路边小小的平房变成了高楼大厦,小土豆原先掉进去的池塘现在变成了商店。不过,小土豆惊喜地发现它出生的那块地还在原来的地方。小土豆开心地滚进那片它朝思暮想的土豆地,去给那些还未长大的小土豆们讲故事,讲自己神奇的经历。它希望这些小土豆有一天也能变成热爱旅行的土豆。

南通市朝晖小学四(11)班 单令仪
指导老师 陆思远

这就是幸福

每个人对幸福都有自己独特的理解。有人认为喝一杯暖暖的奶茶是幸福,有人认为出去游山玩水、看世界是幸福,还有人认为家人团聚的时刻是幸福……

那天,快放学了,只见天空乌云密布,雷声大作。霎时间,大雨哗啦啦地下了起来。我倒吸了口凉气,心想:妈妈上班太忙,应该没法来接我,看来今天又要淋着雨回家了。

放学了,别的同学都有家长来接,开心地回家了。只有我站在屋檐下,看着这倾盆大雨,眼泪在眼眶里打转。没办法,我只好抱着头准备冲进大雨之中。这时,我耳边突然传来熟悉的声音。我回头

一看,原来是妈妈,她手里拿着伞,正温柔地看着我。我心里的坏情绪顿时烟消云散。我刚想冲到妈妈身边时,妈妈大喊:“小心淋湿,站在原地别动。”妈妈打着伞来到我的身旁,接过书包,把我搂进怀里。我们走进雨中,妈妈把伞向我倾斜。正在这时,我的鼻子有些痒,打了个冷战,她把伞全给了我。妈妈这细微的举动如一股暖流注入我的心里,我感到很幸福。

到了家,我看着被雨水淋得全身湿透的妈妈,心里很不是滋味,于是赶紧拿毛巾把妈妈身上大面积的水吸干。这被雨水打湿的印记正是妈妈爱我的痕迹,有这样的妈妈我很幸福。

这就是幸福,雨天妈妈特地请假来接我;这就是幸福,妈妈把伞向我倾斜;这就是幸福,拥有妈妈无私伟大的爱……幸福就在生活的点滴中,我会把这份雨中的幸福永远珍藏在心中!

南通市朝晖小学四(3)班 顾奕馨
指导老师 黄红煤

令人自豪的拔河比赛

时间像河流,“嘀嗒嘀嗒”向前跑,带走了许多成长的故事。不过那场拔河比赛却让我记忆犹新。每次想到它,我都会不由自主地自豪起来,心儿怦怦跳个不停。

上周三下午,我们班与一班、二班进行了一场班级间的拔河比赛。比赛前,老师按男女生的比例将我们平均分为两组。怀着对比赛的期待,我们排着整齐的队伍来到了操场。看着对手们自信的神情,我们不禁摩拳擦掌、跃跃欲试。

随着裁判员的哨声响起,比赛拉开了帷幕。在那阵阵的呐喊声中,我们班第一组队员惨败,个个垂头丧气,像一只只斗败的公鸡。出师不利的事实令我们班士气大减,个个唉声叹气。这也给我所在的第二组增加了压力,如何才能反败为胜,在下一局拔得头筹呢?大家紧皱眉头思索着。还未等我们想明白,就听到黄老师在大声呼喊:“下一组同学过来准备!”我们迈着沉重的步伐,慢慢走向比赛场地。我忍不住默默祈祷:“一班的同学啊,你们少用一点力气,让我们班赢一次吧!求求你们了!”

比赛开始了,一班的同学似乎没有听见我内心的需求,他们奋力地把绳子拔向他们那边。我顿时急得手心直冒汗,心里像有一只小兔一样怦怦直跳。眼看绳子中间的红领巾就要越过中心线偏向一班,我立马紧紧地抓住绳子,双脚用力蹬地,身体往后倾。但绳子像一个弹簧一般在我们之间左摇右晃。“困难像弹簧,你弱它就强。”为了把这个“弹簧”拉向我们这边,我咬紧牙关,使出全身力气拼命地向后拉。即使脸涨得通红,手被绳子勒得生疼,我也没有丝毫放松。

这时,由黄老师带领的啦啦队在一旁为我们加油鼓劲。“加油!加油!三班加油!”那声音一浪高过一浪。在他们的鼓励下,我们齐心协力,拼命向后拉。渐渐地,绳子开始向我们这边移动。功夫不负有心人,红领巾终于越过了中心线,我们队获胜了!

大家欢呼雀跃,互相拥抱,有的同学甚至手舞足蹈起来。这次拔河比赛,让我懂得了团结就是力量。只要大家齐心协力,心往一处使,就没有战胜不了的困难。

南通市朝晖小学四(3)班 赵圣忻
指导老师 黄红煤

我陶醉在钢琴的旋律中

今天下午,我参加了钢琴半决赛。高大的舞台下坐满了观众。

一开始我很放松,心想:“只要轻轻松松地弹就行了。”可是,观摩了一会儿比赛,发现每个选手都很厉害,我有点担忧了。我安慰自己:“没关系,不用紧张,按平时练习的弹就行。”我平复了一下紧张的心情。

终于到我上场了。我缓步走上台,向评委鞠了躬,来到钢琴旁坐下,深吸一口气,开始弹奏。

前几个音清脆又明亮,我轻轻地闭上了眼睛,又缓缓地睁开。我仿佛看到自己趴在阳台上,享受着午

后的阳光,听着清脆的鸟叫声。

突然,鸟不叫了,扇着翅膀飞走了;太阳也不见了,躲到云层里去了。原来,下雨了!

我仿佛跑到楼下,张开双臂,迎接即将到来的狂风暴雨。我呼吸急促,热血沸腾,手指的速度越来越快,力度也越来越大。“咚咚咚咚”,夹杂着“呜呜呜呜”,就像狂风夹杂着暴雨,朝我迎面扑来。我此时就像一只海燕,在天空盘旋,并兴奋地呐喊。我好像就是那只雄鹰,瞄准了猎物,飞快地俯冲下来。

我深深地吸了一口气,音乐渐渐变得舒缓起来,从我的指尖流淌出小桥流水般的旋律。“叮咚叮咚”,像泉水,又像小玉珠落在银盘上,又像一阵微风吹过花朵,蜜蜂发出了嗡嗡的歌唱,花儿绽开了笑脸;又像微风吹过水面,水面荡起了一道道五线谱。我好像划着小船,看着水里的小鱼儿优美地跳舞。随着音乐的起伏,小鱼儿的舞姿也在发生变化。而我成为它们的指挥家,我快它也快,我慢它也慢。渐渐地,我的琴声消失在茫茫的水面……

一阵热烈的掌声把我拉回到舞台中央,我还陶醉在悠扬的琴声中。

南通市朝晖小学四(10)班 张牧辰
指导老师 石慧昀

小猴的愿望

小猴子吉吉坐在高高的树枝上,望向海边。有一只海豚从波涛中跃起,就像在跳着优美的舞蹈。吉吉羡慕极了,心想:我也好想像海豚一样自由自在地在水里游啊!

怎样才能实现这个愿望呢?吉吉每天苦思冥想。“嘿!”有了,他灵光一现,拿起家里的锯子,朝海边跑去。他用了九牛二虎之力,把树砍成了两半,做成了一个冲浪板。吉吉迫不及待地把冲浪板放进海里,立马跳上冲浪板,在碧蓝的海水中荡漾,非常开心!

可是,好景不长。突然一阵巨浪打过来,吉吉被打入海里。他拼命地挣扎,喊道:“救命啊!”这时,一只海豚从旁边经过。他听到吉吉在呼救,连忙游了过去,让吉吉坐在自己的背上。海豚一边游一边问吉吉:“你为什么要在海上玩冲浪呢?”吉吉说:“因为我想像你一样在海里面游来游去。”海豚哈哈大笑地说:“没问题,我肯定能帮你实现愿望。”海豚带着他一会儿冲进海里,一会儿跃出水面。吉吉觉得太刺激了,太好玩了!

夕阳西下,吉吉湿淋淋地回家了,但是他开心极了,因为海豚帮他实现了梦想。

南通市朝晖小学四(10)班 贡蕴洋
指导老师 石慧昀

我的爸爸

我有一个爱骑自行车且非常“怕”我爸爸的爸爸!

你瞧,这会儿我爸爸下班了,本以为他吃完可口的饭菜,抹抹油腻的嘴,便要回房做他的美梦了。谁知他拿出那辆超级霸气的自行车,戴上炫酷的彩虹眼镜便蹦蹦跳跳地骑车去了。

每当他骑完车气喘吁吁地回来时,妈妈总会说:“见你精神这么好,就辅导一下孩子的作业吧!”这时,爸爸就像背台词似的说:“我好困,我去睡觉了!”

有时,他把妈妈惹毛了,妈妈便会施展第一法术——谁都不理。如果爸爸还有微薄的力量反抗,那么妈妈便会施展第二法术——把她和爸爸所有的联系方式拉黑!这下,妈妈把爸爸逼得走投无路,爸爸只得摇着小白旗乖乖投降!

所以,后来妈妈再大发脾气时,爸爸就会像一只温顺的小羊羔,给妈妈点各种好吃的东西,劝了又劝,妈妈这才平静下来。

好啦!这就是我的爸爸,爱骑车,也爱我的妈妈!

南通市朝晖小学四(8)班 陈奕琳
指导老师 朱鑫钰

南通市朝晖小学

组稿老师 陆思远